

B E S Z Á M O L Ó

Német Nemzetiségi Önkormányzat Béb Nemzetiségi célú beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2022. évi költségvetési támogatása „ A falumúzeum tetőszerkezetének javítása” című NBER-KP-1-2022/1-000345 azonosítószámú projektjéhez

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Béb támogatást nyert el 1 150 000,-Ft összegben "A falumúzeum tetőszerkezetének javítása" célra a Miniszterelnökség kezelő szerveként eljáró Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatótól.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Béb fő célja a hagyományok ápolása, megőrzése, a jövő nemzedékének továbbadása. A falumúzeumban gyűjtött tárgyak bemutatása a helyi és az idelátogatók számára megtekintést biztosít. Az épület ad helyet a sváb hagyományőrző disznóvágásnak, a helyi néptáncos gyermekek táncoktatására és kézműves foglalkozásokhoz. A hitoktatás is ebben az épületben folyik, a gyermekeknek az Istenben vetett hit nevelése a mai kor számára. Mivel ennyiféle programnak ad helyet az épület, szükséges volt a tetőszerkezet javítása, mert nem volt biztonságos, több helyen beázott.

A tetőszerkezetet meg kellett bontani, a gerendákat, szarufákat ki kellett cserélni, fóliázni, újra lécezni kellett. A tűzfalat vissza kellett bontani, mivel megdőlt és új építőanyaggal visszafalazni, szigetelni, bepucolni volt szükséges. A pályázat keretében sikerült mindezt megvalósítani.

Ezzel a felújítással egy biztonságos épületet tudunk biztosítani az idelátogatóknak, a rendezvényekhez és az eszközök megóvásának. Az eszközök között szerepel régi iskolabútor, egyházi kellékek, miseruha, tömjénfüstölő, umbella, régi kelyhek, gyertyatartók, keresztek. Mezőgazdasági tárgyak közül szekér, szecskavágó, szelelő, eke, fogas stb. A helyi és térségi rendezvények megtartása is zavartalanul folyhat, pl. nemzetiségi találkozó, német testvér települési találkozó, előadások, kulturális hagyományőrző programok stb.

Nagyon fontos volt, hogy mindez, egy igényesen kialakított, biztonságos épületben tudjon működni!

Köszönjük a támogatást, a felújítás Magyarország Kormánya támogatásával valósult meg!

Béb, 2022. december 21.

Brunner Imre sk.
elnök